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Ve čtvrtek 28. května 2026 proběhlo v Edwardově knihovně v hotelu Nové Lázně v
Mariánských Lázních slavnostní zakončení akademického roku vzdělávacího projektu s
názvem Realizace specializovaného vzdělávacího programu pro ukrajinské děti ve věku 15 -
18 let (školní rok 2025/26). Hlavním cílem projektu bylo dosáhnout úspěšného přechodu
nadaných studentů z Ukrajiny na české střední a vysoké školy.

Jednalo se o slavnostní zakončení již čtvrtého ročníku unikátního projektu probíhajícího v
Mariánských Lázních, který realizuje Akademie Mariánské Lázně, součást obecně prospěšné
společnosti KRI o.p.s. z Velké Hleďsebe. Slavnostní chvíli a radost z prvních studijních úspěchů v
hostitelské zemi si s některými studenty užili kromě pedagogů také jejich rodiče a pozvaní hosté.

„Cílem speciálního vzdělávacího programu bylo poskytnout ukrajinským dětem, které již ukončily
základní školní docházku a mají zájem studovat na českých středních a vysokých školách, intenzivní
výuku českého jazyka a odborných předmětů v češtině, a tím zvýšit šanci nadaných ukrajinských
studentů na přijetí do uvedených typů českých škol. Výuku zajišťoval odborný pedagogický sbor s
dlouholetými zkušenostmi s přípravou zahraničních studentů ke studiu na českých vysokých školách.
Konání projektu by nebylo možné bez zásadní finanční podpory Karlovarského kraje a úzké
spolupráce s městem Mariánské Lázně, kterým patří velké poděkování,“ uvedl Jiří Bytel, ředitel KRI
o.p.s.

Studenti byli rozděleni do dvou skupin, jedné pro přípravu ke studiu středních škol a druhé pro
přípravu ke studiu vysokých škol. Zatímco většina studentů z první skupiny už nyní ví, že byli přijati
ke studiu na středních školách, studenti z druhé skupiny skládají přijímací zkoušky na vysoké školy
převážně v červnu. Pro další vylepšení svých znalostí k přijímacím zkouškám na české vysoké školy
mají možnost využívat v průběhu celého června konzultace jak z českého jazyka, tak i z odborných
předmětů.
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